

儿子婚期临近,却找不到工人装修婚房 8890师傅通力合作快速施工

春节的脚步越来越近,不少行业已经开始停工放假。更换开关插座、电路改造、房间翻新等类似的小活,市面上已经很难找到师傅了。据了解,8890平台目前仍旧提供相关服务。近日,8890为市民王先生解决了难题。

□ 通讯员 陈艳理

老房急需装修成婚房 无人愿意接活

我想把家里的老房子改造翻新,你们8890有没有一步到位的装修团队。近日,家住江滨南路的王先生致电8890,电话中的语气有些着急,因为再过半个月,他的儿子就要结婚了,急需把老房子翻新一下,用作婚房。

我已经找过很多师傅,但是快过年了,市面上的师傅很难找,很多

人觉得活太小又杂,不想上门干活。王先生焦急地说,虽然工程量不大,但还是要找木工做家具、水泥工粉刷墙壁贴瓷砖、电工改造电路等等。整个流程下来,需要找好几个不同工种的师傅,眼看儿子的婚期越来越近,王先生无奈又着急。

前几天,我在到处打听师傅的时候,听人家说起8890有装修团

队。王先生看到了希望,马上拨通了88900000,联系到8890加盟商曼联家政的吕伟。

我先去现场看看,初步定一个装修方案。次日,吕伟来到王先生家查看情况,王先生家老房局部装修,面积大约70多平米,两室一厅一厨房,加上一个阳台,地上摆放的东西很多,显得很拥挤。

加快施工进度 8890加盟商接力服务

根据客户提出的想法,经过协商,我们决定先把房子的格局改一下。吕伟介绍,他们准备敲开厨房与客厅之间的墙,让整体空间看起来更大,然后进行电路改造,更换每个房间的老旧开关,最后粉刷屋内的墙壁,重新贴瓷砖。吕伟说,争取赶在王先生儿子婚礼前完成装修。

至于电路改造的问题,王先生也

不用担心,8890电工凌冲师傅也愿意上门服务,虽然都是小杂活,但8890的两位加盟商都愿意提供服务。

床的两边要分别安装一个插座,窗边要安装空调,也要开出一个插座,天花板的灯要更换,房间、客厅、卫生间和厨房的电路要重新改造。当天,凌师傅来到王先生家,对

电路分布做了整体了解,王先生也提出了自己的要求。经过反复协商,双方确认好电路改造方案,凌师傅拿出本子记下所需的材料,交由王先生统一购买。

明天我再带一位师傅过来,这点活两个人一天就能完成。凌师傅表示,他们会尽可能快速完工,并确保质量,不耽误装修进度。

8890春节不打烊 一键生活服务 APP 下单更方便

8890平台真的很不错,帮我解决了一个大难题。通过8890平台,如愿找到上门施工的师傅,王先生总算松了一口气。

春节期间,8890电工师傅不放

假,家里如果遇到用电故障问题,随时都有电工师傅上门服务。

另外,春节期间,8890平台照常提供移车、开锁、疏通下水道等生活服务。同时,8890平台提醒,春节期

间话务量较大,需要相关服务的市民,可下载一键生活服务APP,通过语音、文字、图片下单,加盟商师傅会第一时间接单并上门服务,方便快捷省时省力。



更换灯管

近日,8890电工凌师傅为一家单位的办公室、走廊、换衣间等更换灯管和镇流器。

据了解,由于出现故障的电灯数量较多,凌师傅前后花了两天时间,才完成更换工作。

通讯员 陈艳理 摄

开放式厨房达不到开通天然气条件 急坏了户主 定制安装铝合金门 美观又安全

记者任晓报道,王女士家住西城街道。前不久,她们小区开通了天然气。接到物业通知后,她马上打电话给燃气公司,预约工作人员上门安装。结果却被燃气公司告知,因为她家是开放式厨房,不符合开通天然气的条件。这可急坏了王女士。

王女士开始想办法,房子在装修时,她定做了一个储物柜,放置在厨房与客厅的连接处。储物柜上有6个里外连通的格子,当做酒柜。这个柜子既能装饰,也作为客厅与厨房的

隔断,旁边留有空间让人进出。

要是把柜子靠近厨房的一侧密封,然后再装一扇门,这样应该就没有问题了吧。王女士想起,之前曾在《永康日报》上看到,8890便民平台有制作铝合金窗户的服务,就寻思着找个师傅问问是否做铝合金门。于是致电88900000,加盟商叶师傅接到电话后,来到王女士家。

查看了之后,叶师傅建议用玻璃把储物柜格子靠厨房一侧密封,再装上一扇门,既不影响美观,又达到安

全标准。他把方案告诉王女士,王女士表示赞同。于是,叶师傅开始测量门和玻璃的尺寸。随后,叶师傅带着测量好的数据回到厂里,准备材料。

门的大小跟房间门一样,长2米,宽0.75米。叶师傅说,这扇门主要的材料是玻璃,四周框架用铝合金。花了两天时间,叶师傅做好了门和装在储物柜上的玻璃。随后,他再次来到王女士家,安装门框、门,固定储物柜上的玻璃。两个小时后,改造工作完成。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

1月9日,江南街道城南路彭义煌门窗店未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

1月9日,东城街道金城路永康市东城黄金海岸保健按摩店未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

1月15日,经济开发区华夏路房东应某英未按时报送流动人口信息,被警方处以200元罚款。

1月15日,经济开发区上浦路房东崔某未按时报送流动人口信息,被警方处以200元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

流管
曝光台

